



Nógrád Megyei SZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari Technikum és Szakképző Iskola

3100 Salgótarján, Zemlinszky Rezső út 4.

OM azonosító: 203048

☎ (32) 412-504 📠 (32) 410-951

<http://www.ker-st.sulinet.hu>

A 2021/2022-es tanévre vonatkozó különleges eljárásrend koronavírus idején 2021. szeptember 14-től

Az eljárásrend a ITM Felsőoktatásért, Innovációért és a Szakképzésért Felelős Államtitkárság

**2021/2022. TANÉVBEN A SZAKKÉPZŐ INTÉZMÉNYEKBE A JÁRVÁNY ELLENI
VÉDEKEZÉSEL KAPCSOLATOS ELJÁRÁSREND alapján készült**

Esemény, feladat	felelős/ök	ellenőrző
<p>Munkacsoportok megalakítása a koronavírus fertőzés terjedésének megakadályozására, a különleges helyzetek kezelésére</p> <p>Intézményünkben az alábbi munkacsoportokat hoztuk létre:</p> <ul style="list-style-type: none">• digitális munkacsoport,• oktatásszervezési munkacsoport,• egészségügyi munkacsoport. <p>A digitális munkacsoport tagjai:</p> <ul style="list-style-type: none">• általános igazgatóhelyettes,• rendszergazda,• informatikatanár. <p>A csoport feladatai:</p> <ul style="list-style-type: none">• online oktatás támogatása;• a tanulókkal, szülőkkel, oktatókkal történő kapcsolattartás kereteinek és online támogatásának meghatározása;• tanulási lehetőségek formáinak meghatározása;• a rendelkezésre álló infrastruktúra (technikai eszközök és azok állapota, internetelérés, kölcsönözhető eszközök és azok állapota, használt ingyenes és előfizetett szolgáltatások köre, szociális körülmények) aktuális állapota felmérésének rendjének kialakítása,• az intézmény tulajdonában lévő digitális eszközök tanulók és dolgozók számára való használati („kölcsönzési”) rendjének kidolgozása. <p>Az oktatásszervezési munkacsoport tagjai:</p> <ul style="list-style-type: none">• igazgató,• általános igazgatóhelyettes,• nevelési igazgatóhelyettes,• szakmai igazgatóhelyettes. <p>A csoport feladatai:</p> <ul style="list-style-type: none">• kapcsolattartás a munkahelyekkel, a projektoktatás	igazgató	főigazgató

<p>megszervezése,</p> <ul style="list-style-type: none"> • szülői tájékoztatók, értekezletek rendje; <p>Az egészségügyi munkacsoport tagjai:</p> <ul style="list-style-type: none"> • igazgató, • szakmai igazgatóhelyettes, • gazdasági ügyintéző. <p>A csoport feladatai:</p> <ul style="list-style-type: none"> • az épületbe való belépéssel kapcsolatos szabályok kialakítása, • a takarítással, a tisztítással, a fertőtlenítéssel kapcsolatos feladatok, szabályok, ellenőrzési rend meghatározása, • távolságtartás szabályainak meghatározása, • a maszk vagy más védőeszköz használata szabályainak kialakítása, • tünettel rendelkező személy azonosítás esetén teendő intézkedések szabályainak kialakítása, • a központilag meghozott járványügyi szabályok iskolai alkalmazásának rendjének kialakítása. 		
<p>Iskolába történő belépésre vonatkozó szabályok Az iskolába kizárólag egészséges, koronavírus megbetegedés tüneteit nem mutató személy léphet be.</p> <p>Az iskolába belépő személyeknek</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kézfertőtlenítés kötelező! 2. Az egészségügyi maszk viselése a közösségi terekben kötelező! 3. A 1,5 méteres távolság betartása kötelező! 4. A hivatalos ügyek miatt érkezők számára is kötelező a kézfertőtlenítés és a maszk használata! 5. Az emeletre hivatalos ügyeket intéző személyek csak egyesével engedhetők fel! 	portás	iskolavezetés
<p>Tanórák rendje</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A terembe belépő és a termet elhagyó oktató köteles a kézfertőtlenítőt használni. A tanulók figyelmét is fel kell hívni a gyakori fertőtlenítésre, ha elhagyják a termet. 2. A tanórák alatt - lehetőség szerint - gondoskodni kell a tanulók egymástól távolabb történő elhelyezéséről. 3. A tanórai munka és az írásbeli számonkérés esetén javasolt a saját segédeszköz (toll, ceruza, számológép stb.) használata. 4. Az írásbeli dolgozatokat 24 órás várakozási idő betartása után kell kijavítani a higiénés szabályok betartása mellett. 5. Testnevelésórákat, amíg az időjárás engedi, lehetőleg a szabadban kell tartani. 	oktatók, igazgató	iskolavezetés
<p>Szünetek rendje</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A közösségi terek használatakor (folyosó, mellékhelyiség, lépcsőház, aula) egészségügyi maszk használata kötelező mindenki védelme érdekében! 2. Mellékhelyiségekben egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, ahány fülke van. A mellékhelyiségek használatát követően kötelező a fertőtlenítő kézmosóval történő kézmosás. 	oktatók, folyosói ügyeletesek, hetesek	iskolavezetés

<ol style="list-style-type: none"> 3. Kötelező jelezni a folyosóügyeletes tanárnak vagy a takarító személyzetnek, ha a fertőtlenítő kézmosó elfogyott, eltűnt. 4. A szünetről történő visszaérkezéskor kötelező a kézfertőtlenítő használata. 5. A folyosón kötelező az 1,5 méteres távolság betartása. 6. A tanulók csak a saját osztálytermükben és az osztálytermükhöz tartozó folyosón tartózkodhatnak a szünet ideje alatt, más termekbe és más folyosókra nem mehetnek át. (kivétel csoportbontás esetén a másik terembe való átvonulás, illetve a büfé igénybevétele esetén) 7. Az időjárás függvényében javasolt az iskolaudvarra való levonulás. 8. A mosdók használata nincs akadályozva, de a védőtávolság betartása kötelező. 9. A szünetekben fokozottan ügyelni kell a termek természetes szellőztetésére, ha szükséges órák alatt is gyakrabban kell szellőztetni. 		
<p>Nagy létszámú események szabályai</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Az értekezleteket, ünnepségeket olyan helyszínen és olyan létszámmal kell megtartani, hogy biztosítható legyen 1,5 méteres védőtávolság. 2. Ezeken az eseményeken a maszk használata kötelező! 	<p>oktatók, iskolavezetés</p>	<p>iskolavezetés</p>
<p>Büfé működése</p> <ul style="list-style-type: none"> • A büfé előtt a 1,5 méteres távolság betartása kötelező. • A tanulók a büfét minden második szünetben használhatják. • A büfében a maszk használata kötelező, amelyet az étkezés idejére le lehet venni. 	<p>ügyeletes tanár</p>	<p>iskolavezetés</p>
<p>Fertőtlenítési szabályok</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Minden hónap utolsó munkanapján alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő nagytakarításra kerül sor, amelynek során figyelembe kell venni a Nemzeti Népegészségügyi Központ ajánlásait. 2. A gyakran érintett felületeket (padok, asztalok, székek, kilincsek, kapcsolók, informatikai eszközök, mosdók csaptelepei, padló és falfelületek) rendszeresen – legalább két óránként - fertőtleníteni kell! 3. A mellékhelyiségeket, lépcsőket, folyosókat, öltözőket a tanórák alatt, azokat a termeket és a termekben lévő eszközöket, ahol csoportváltás történik, az órák közti szünetekben kell fertőtleníteni. 4. A mellékhelyiségekben biztosítjuk a szappanos kézmosás és a fertőtlenítés lehetőségét is. 5. Csak papírtörölköző használata megengedett. 6. Az ügyeletes tanár feladata, hogy felhívja figyelmet a termek alapos szellőztetésre az órák közötti szünetekben. 7. A szakmai gyakorlati órák megkezdése előtt kötelező a szappanos kézmosás vagy alkoholos kézfertőtlenítés. A gyakorlatokon a tanulói csoportok váltása közötti fertőtlenítés az oktató és a műszaki vezető feladata. A védőtávolság betartása a gyakorlati órákon is kötelező. 8. A gyakorlati képzéshez használt eszközöket tisztítani és fertőtleníteni kell a csoportváltások között. 9. A fertőtlenítés tényét a kifüggesztett nyomtatványokon minden esetben dokumentálni kell. 	<p>takarító személyzet, műszaki vezető</p>	<p>iskolavezetés</p>

Kapcsolattartás 1. Az iskolába érkező szülőknek maszkot kell viselniük. 2. A szülői értekezletek során is kötelező a maszk használata.	iskolavezetés	iskolavezetés
Az online oktatás megszervezése 1. Abban az esetben, ha egy tanulócsoporthoz vagy osztályjárványügyi megfigyelés alá kerül, az oktatásuk online módon kerül megszervezésre. Erről az intézmény igazgatója határozatot hoz, és értesíti a Szakképzési Centrum vezetőit. Az osztályfőnök értesíti a döntésről a szülőket. 2. Abban az esetben, ha egy dolgozó járványügyi megfigyelés alá kerül, az igazgató döntése alapján - és az egészségi állapota engedi - a munkáját online is végezheti. A döntésről az intézmény igazgatója határozatot hoz.	oktatók, osztályfőnökök, takarítók, rendszergazda, portás, iskolavezetés, gazdálkodók	igazgató
Tennivalók vírusfertőzés gyanúja esetén 1. Ha az iskola bármely tanulója, dolgozója a koronavírus fertőzés tüneteit észleli magán, azt jelzi az intézményvezetőnek, elkülönítésre kerül a szülők megérkezéséig, vagy haladéktalanul elhagyja az iskola épületét, jelentkezik a házi orvosánál. Az osztályfőnök haladéktalanul értesíti a szülőket. 2. A tanuló vagy dolgozó az iskolába kizárólag orvosi igazolással térhet vissza. 3. A hatósági házi karanténba került személy csak a járványügyi megfigyelés időtartamának végét tartalmazó határozat felmutatásával térhet vissza. 4. Az intézményvezető haladéktalanul jelzi a Szakképzési Centrum vezetésének a gyanús esetet. A dolgozó csak orvosi igazolás felmutatásával jelenhet meg újra a munkahelyén.	intézményvezető,	iskolavezetés
Tennivalók pozitív COVID 19 teszt esetén 1. Ha a dolgozó koronavírus tesztje pozitív, azt azonnal jeleznie kell az iskolavezetésnek, 2. A bejelentés azoknak a dolgozóknak is kötelező, akik nem az intézmény alkalmazottai, de rendszeresen munkát végeznek az épületben: portás, védőnő, a büfé alkalmazottja. A pozitív eredményről azonnal tájékoztatjuk a Szakképzési Centrum főigazgatóját, és a Nógrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályát. 3. Ha a dolgozó koronavírus tesztje pozitív, a fenntartó és a Nógrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály utasítása szerint járunk el.	iskolavezetés	iskolavezetés
A tanulók hiányzásainak kezelése 1. Igazolt az iskolai hiányzása annak a tanulónak, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik, és erről orvosi igazolással rendelkezik. 2. Igazolt az iskolai hiányzása annak a tanulónak, aki a 12/2020. Kormányrendelet alapján a szülő alapos indokkal nem enged iskolába. 3. Igazolt az iskolai hiányzása annak a tanulónak, aki hatósági házi karanténba került. 4. A fenti indokkal iskolába nem járó tanulóknak	osztályfőnökök, oktatók	iskolavezetés

kapcsolatot kell tartaniuk a tanáraikkal, és be kell számolniuk a tudásukról.		
Az eljárásrend felülvizsgálata Az eljárásrendben foglaltakat az iskolavezetés folyamatosan aktualizálja a járványhelyzet alakulása szerint.	iskolavezetés	

Salgótarján, 2021. szeptember 13.


Barta Rita
igazgató



